



## **Сотрудник отдела криминалистики следственного управления принял участие в передаче ГТРК «Ока», посвященной Международному дню пропавших детей**



**Как часто теряются дети в Рязанской области и от каких факторов зависит благоприятный исход поисков? Каковы причины ухода подростков из дома и детских специализированных учреждений и какие меры принимаются по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних? О чем должны знать родители и чему они должны научить детей, чтобы те не попали в беду? Об этом и многом другом заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления по Рязанской области Сергей Личинин и уполномоченный по правам ребенка в Рязанской области Анжелика Евдокимова рассказали в передаче "Утро России. Рязань", посвященной Международному дню пропавших детей.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1795399>